
ATA: Aos dez dias do mês de dezembro de 2014, realizou-se a 19º Sessão 

Ordinária do 2º ano Legislativo da 16º Legislatura da Câmara Municipal de 

Pedro de Toledo regimentalmente convocada para ás 19h 00 na Avenida 

São José, 571, Centro – Pedro de Toledo/SP. Presidiu os trabalhos o Edil  

Paulo Eduardo Alves Ferreira. Secretariaram os edis 1º Secretário Valmir 

dos Santos e 2º Secretário Sergio Shindin Tawata. Com a presença total da 

edilidade. O Senhor Presidente deu início à sessão. A ata da sessão 

ordinária do dia 26 de novembro de 2014 foi submetida à deliberação do 

Plenário, foi colocada em discussão e votação, e, foi aprovada por 

unanimidade pela edilidade. Deixou registrado a presença dos vereadores 

de Itariri, senhores: Arlindo Leite, Luiz Alexandria, Welkinho, Maurício, e, 

todos os demais presentes. Em pauta eleição da renovação da mesa para o 

biênio 2015/2016. O Senhor Presidente explicou o procedimento de 

votação. O voto será nominal e aberto; primeiro será para Presidente, 

sucessivamente para 1º Secretário, 2º Secretário e Vice-Presidente. Iniciada 

a votação, foram chamados nominalmente os vereadores nos quais: o edil 

José Roberto Esteves, votou nele mesmo, os edis Sivaldo Miguel dos 

Santos e José Lopes de Souza, votaram respectivamente no edil Dourivaldo 

de Rosa Moreira, o edil Dourivaldo de Rosa Moreira, votou nele mesmo, as 

vereadoras Neide Hipólito e Débora Cristiane de Almeida, votaram 

respectivamente no edil José Roberto Esteves, o edil Valmir dos Santos 

votou no edil Dourivaldo de Rosa Moreira, e, os edis Sergio Shindin 

Tawata e Paulo Eduardo Alves Ferreira votaram respectivamente no edil 

José Roberto Esteves. Findada a votação para Presidente, obteve-se o 

seguinte resultado: o edil José Roberto Esteves foi eleito por 05 (cinco) 

votos. Passou-se a votação para 1º Secretário: os edis José Roberto Esteves 

e Sivaldo Miguel dos Santos, votaram na vereadora Neide Hipólito; os edis 

José Lopes de Souza e Dourivaldo de Rosa Moreira, votaram no edil 

Valmir dos Santos; a vereadora Neide Hipólito votou nela mesma; a 

vereadora Débora Cristiane de Almeida votou na vereadora Neide Hipólito; 

o edil Valmir dos Santos votou nele mesmo; os edis Sergio Shindin Tawata 

e Paulo Eduardo Alves Ferreira votaram na vereadora Neide Hipólito. 

Findada a votação para 1º Secretário, obteve o seguinte resultado: a 

vereadora Neide Hipólito, foi eleita por 06 (sete) votos. Passou-se a 

votação para 2º Secretário: o edil José Roberto Esteves, votou na vereadora 

Débora Cristiane de Almeida; o edil Sivaldo Miguel dos Santos, votou no 

edil José Lopes de Souza; o edil José Lopes de Souza votou nele mesmo; o 

edil Dourivaldo de Rosa Moreira, votou no edil José Lopes de Souza; a 

vereadora Neide Hipólito votou na vereadora Débora Cristiane de Almeida; 

a vereadora Débora Cristiane de Almeida votou nela mesma; o edil Valmir 

dos Santos votou no edil José Lopes de Souza e, os edis Sergio Shindin 

Tawata e Paulo Eduardo Alves Ferreira votaram na vereadora Débora 

Cristiane de Almeida. Findada a votação para 2º Secretário, obteve-se o 



seguinte resultado: a vereadora Débora Cristiane de Almeida, foi eleita por 

(05) votos. Passou-se a votação para Vice-Presidente: os edis José Roberto 

Esteves, Sivaldo Miguel dos Santos, José Lopes de Souza, votaram no edil 

Paulo Eduardo Alves Ferreira; o edil Dourivaldo de Rosa Moreira absteve 

seu voto; as vereadoras Neide Hipólito e Débora Cristiane de Almeida, e, 

os edis Valmir dos Santos e Sergio Shindin Tawata, votaram no edil Paulo 

Eduardo Alves Ferreira, para finalizar o edil Paulo Eduardo Alves Ferreira 

votou nele mesmo. Findada a votação para Vice-Presidente, obteve-se o 

seguinte resultado: o edil Paulo Eduardo Alves Ferreira foi eleito por 08 

(sete) votos. Sendo assim, está eleita a Mesa Diretora para o biênio de 

2015/2016, que tomará posse no dia 01 de janeiro de 2015, na Secretaria da 

Câmara Municipal, assinando o Termo de Posse: Presidente: José Roberto 

Esteves; Vice-Presidente: Paulo Eduardo Alves Ferreira; 1º Secretário: 

Neide Hipólito e 2º Secretário: Débora Cristiane de Almeida, conforme o 

disposto no parágrafo 2º do artigo 9º do Regimento Interno. Não havendo 

mais nada a tratar o Senhor Presidente comunicou que a partir do dia 16 de 

dezembro de 2014 será iniciado o recesso nesta Egrégia Casa de Leis. Na 

oportunidade, agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão às 19:30 

horas. Para constar, eu Secretário lavrei a presente ata que vai assinada por 

mim e pelo Senhor Presidente.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


